



狗年开门红

上班第一天 开车看清限行尾号

后天周六继续上班,限行尾号3和8

本报讯 今天(正月初七)是春节长假过后上班第一天,按照之前郑州颁布的市区三环以内区域(不含三环)每天两个尾号限行的规定,郑州市将继续执行该政策,尾号为4和9的机动车将不能上路行驶。

明天(正月初八)周五,尾号为5和0的机动车将不能上路行驶,2月24日周六继续上班,按照周三限行规定,尾号为3和8的机动车将不能上路行驶,2月25日(正月初十)周日休息不限行。

2月26日周一按照限行规定类推循环,提醒广大交通参与者严格遵守限行规定,避免违规上路行驶被电子监控抓拍。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 邢红军

二月

22日正月初七(周四)	尾号4、9
23日正月初八(周五)	尾号5、0
24日正月初九(周六)	尾号3、8
25日正月初十(周日)	不限行

春节110接报警 同比降近两成

本报讯 昨日,郑州警方通报节日期间郑州社会治安状况,2月15日~21日18时,省会警方110指挥中心接报警量较去年同期下降近两成,其中刑事类、治安类、交通事故、火灾事故等警情均有大幅下降。

节日期间,全市公安机关针对当前社会治安状况和特点,分等级加强巡逻防控工作,及时排查化解安全隐患和矛盾纠纷,严肃查处非法销售燃放烟花爆竹等行为,严防发生交通、消防安全事故,春节期间全市没有发生影响恶劣的重大刑事案件,没有发生重大交通、火灾事故。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 王洪岩



本报讯 上班第一天,气温将回升,明天最高将达到18摄氏度,直到24日冷空气来临。

郑报融媒记者 谷长乐

具体预报如下:

22日白天晴天间多云,偏西风4级,温度14℃~1℃	18℃~3℃
23日晴转阴,东北风3级,温度8℃~0℃	24日多云转晴,东北风3级,温度

春节心脑血管发病 打120的明显多了

本报讯 春节期间,郑州120做好院前应急救援保障工作,七天长假,市紧急医疗救援中心全天24小时值班,综合协调假期有关事项,保障全市院前急救绿色通道畅通。

据市紧急医疗救援中心统计,2月15日00:00~2月21日16:00,120指挥调度大厅共受理电话4029个,派诊1641次,接诊1407人次。

和去年春节假期相比,120电话受理、派诊次数、接诊人数均有小幅增长。

与平时相比,其他原因导致的各种创伤、交通事故导致的创伤均下降了10%左右,但是心血管系统疾病、脑血管系统疾病、消化系统疾病、酒精中毒等发病率均有明显上升。

值得一提的是,烟花爆竹伤虽然继续减少,还是有少数患者前来就诊。

传统的春节还在继续,120急救在此提醒广大市民,在欢度假期的同时,要健康饮食,酌情饮酒,尤其是心脑血管疾病患者,遵从医嘱,管理好自己的情绪、饮食和休息。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐
通讯员 徐淑玲

学生流探亲流旅游流叠加,铁路迎返程高峰 节后郑州局增开直通临客72.5对

本报讯 昨日记者获悉,郑州铁路局集团公司迎来节后返程客流高峰,预计发送旅客49万人,客流主要集中在发往北京、上海、广州、兰州等方向,学生流、探亲流、旅游流等返程客流叠加,其中郑州、商丘、洛阳地区中转客流较大。

郑州东站预计发送旅客8万人左右,长途客流主要集中在广州、北京、苏州、上海、西安等地,省内短途客流主要集中在开封、洛阳、信阳等地。

节后郑州局将增开直通临客72.5对,其中,始发临客26.5对,主要发往北京西、武昌、汉口、襄阳、广州南、深圳、东莞东、西安北、宝鸡南、兰州西、温州南、成都、重庆北、南昌、乌鲁木齐等热门城市火车站;管内临客10对,主要开行往返郑州至安阳、商丘、洛阳龙门、三门峡、灵宝等城市。

郑报融媒记者 张华
通讯员 赵晶晶 赵依婷 文/图

